

2° Comunicato stampa.

Oggetto: 1° maggio al Castello di Ivrea, presentazione del Gruppo Storico Culturale "Ordine del Conte Verde", investitura di Amedeo VI di Savoia (Conte Verde) e giuramento di fedeltà del Gruppo storico

Il giorno 1° maggio 2014, in occasione della prima giornata di apertura annuale del Castello di Ivrea, a cura ella "Associazione Castello di Ivrea" a seguito della convenzione stipulata con il Comune di Ivrea, alle ore 15,30, si presenterà al pubblico il gruppo storico culturale "Ordine del Conte Verde" che si è costituito a Banchette.

Durante la presentazione, che per motivi organizzativi è stata spostata alle ore 15,30, si procederà all'investitura di Amedeo VI di Savoia (Conte Verde) e quindi il Gruppo gli giurerà fedeltà.

Il Gruppo ha come scopo la promozione, lo sviluppo e la divulgazione della cultura, della tradizione storico folcloristica e la rievocazione storica degli avvenimenti accaduti nel Canavese nel 14°, 15° e 16° secolo.

Ha la sede sociale presso il Circolo Banchette, e la sede di Rappresentanza presso il Castello di Banchette.

Il luogo per la presentazione ufficiale del gruppo è stato scelto, in quanto, proprio il Conte Verde, Amedeo VI di Savoia, fece costruire il Castello di Ivrea nel 1358, anche se poi l'opera venne terminata dai sui successori nel 1395.

11 Gruppo Storico Culturale "**Ordine del Conte Verde**